Приложение 6. Программированный контроль 
	№
	1 ВАРИАНТ
	2 ВАРИАНТ
	ВАРИАНТЫ ОТВЕТОВ

	
	
	
	1
	2
	3
	4

	1
	ЧЕМУ РАВЕН ВТОРОЙ КОЭФФИЦИЕНТ КВАДРАТНОГО УРАВНЕНИЯ                           -3Х + 2Х2 + 18 = 0
	КАКОЕ ИЗ ЧИСЕЛ 3 ИЛИ 2 ЯВЛЯЕТСЯ КОРНЕМ КВАДРАТНОГО УРАВНЕНИЯ  Х2 - Х - 6 = 0


	3
	- 2
	2
	-3

	2
	НАЙДИТЕ СУММУ КОЭФФИЦИЕНТОВ КВАДРАТНОГО УРАВНЕНИЯ                         4Х2 - 3Х - 1 = 0


	УКАЖИТЕ СТАРШИЙ КОЭФФИЦИЕНТ КВАДРАТНОГО УРАВНЕНИЯ                               7Х + 8 - Х2= 0


	8
	7
	1
	- 1

	3
	НАЙДИТЕ ДИСКРИМИНАНТ КВАДРАТНОГО УРАВНЕНИЯ                       0,5Х2 - 4Х - 8 = 0


	НАЙДИТЕ ПРОИЗВЕДЕНИЕ КОЭФФИЦИЕНТОВ КВАДРАТНОГО УРАВНЕНИЯ          2Х + Х2 + 16 = 0


	32
	2
	- 32
	- 2

	4
	ЧЕМУ РАВЕН БОЛЬШИЙ КОРЕНЬ КВАДРАТНОГО УРАВНЕНИЯ                          18Х + 3Х2 = 0

	СКОЛЬКО КОРНЕЙ ИМЕЕТ КВАДРАТНОЕ УРАВНЕНИЕ                           4Х2 - 20Х + 25 = 0


	1
	0
	2
	6

	5
	УКАЖИТЕ ЧИСЛО, ПРОТИВОПОЛОЖНОЕ ЧАСТНОМУ КОРНЕЙ КВАДРАТНОГО УРАВНЕНИЯ       3,6Х2 =10,8
	НАЙДИТЕ СУММУ КОРНЕЙ КВАДРАТНОГО УРАВНЕНИЯ                       4Х2 - 144 = 0
	1
	0
	- 1
	3

	6
	НАЙДИТЕ КВАДРАТ БОЛЬШЕГО ИЗ КОРНЕЙ КВАДРАТНОГО УРАВНЕНИЯ                               1,4Х2 + 28Х = 0
	КАКОЙ ИЗ КОРНЕЙ КВАДРАТНОГО УРАВНЕНИЯ  8Х2 - 3,2Х = 0  ПРИНАДЛЕЖИТ ПРОМЕЖУТКУ (0; 3]
	400
	0
	0,4
	40


ОТВЕТЫ: 1 вариант – 4, 3, 1, 2, 3, 1; 2 вариант – 1, 4, 2, 1, 2, 3
	ЛИСТ ОТЧЕТА

	Фамилия, имя, класс
	

	№ ВОПРОСА
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	4
	5
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